PGIM FUNDS PLC (下稱「本公司」) 年度股東會通知

特此通知,本公司年度股東大會(下稱「股東會」)將於 2024年1月17日下午4時30分(愛爾蘭時間)在 Second Floor, 5 Earlsfort Terrace, Dublin 2, Ireland 召開:

日常業務事項

- 1. 取得及審議經查核之公司財務報表及截至 2023 年 6 月 30 日止公司董事及查核會計師之報告。
- 2. 續聘 PricewaterhouseCoopers 為本公司之查核會計師 (下稱「**查核會計師**」),直 至下屆股東會結束為止,屆時須將法定財務報表提交本公司。
- 3. 授權本公司董事決定查核會計師之報酬。
- 4. 審查本公司之事務。

前開所列第2及3項須經本公司股東表決。

日期: 2023年12月7日

董事會指示

代表 Dechert Secretarial Limited 公司秘書

注意事項

- 有權出席股東會並投票的股東得委任一名或多名代理人代其出席並投票。
- 代理人不必是本公司之股東。
- 如為法人團體,則委託書必須經法人團體用印,或經正式書面授權之主管或律師 簽名。
- 經簽署之委託書連同授權書或其他授權文件(如有)或該授權書經公證之副本, 寄回至 Dechert Secretarial Limited, Second Floor, 5 Earlsfort Terrace, Dublin 2, Ireland。PGIM Funds Plc 股東得於 2024年1月15日下午4時30分(愛爾蘭時間)前傳真至(+)353 1 4368501 或透過電子郵件發送至DBNFSGCorporateSecretary-DL@dechert.com。股東會將於2024年1月17日下午4時30分(愛爾蘭時間)召開。

委託書

PGIM FUNDS PLC (下稱「本公司」) 年度股東會

本人/本公司

地址:		(7	「稱「 股東 」
為本公司之股東,茲委任主席或 Jeff Mackey 或 A	Aoife Ni Riai		
Amanda Afifi 或 Katie Crossan (地址: Second Fl			_
CK83, Ireland)	,		,
擔任股東之代理人出席將於 2024 年 1 月 17 日下午	- 4 時 30 分	(愛爾蘭時	間)召開之本
公司年度股東大會。	• • • • • • • • • • • • • • • • • • • •	() () ()	
代理人將投票如下:			
給代理人之投票才	皆示		
(以「X」標記選	擇)		
決議之名稱或說明:	贊成	棄權	反對
1.續聘 PricewaterhouseCoopers 為本公司之查核			
會計師(下稱「 查核會計師 」),直至下屆股			
東會結束為止,屆時須將法定財務報表提交本			
公司。			
2.授權本公司董事決定查核會計師之報酬。			
除非另有指示,否則代理人應按其認為合適之方式	式投票		
股東簽名:			
日期:			

如果您希望藉此表格來支持任何決議,請在上面"贊成"標題下的框中標記 X。如果您希望藉此表格對任何決議棄權,請在"棄權"標題下的方框中標記 X。如果您希望藉此形式的委託以反對任何決議,請在上面"反對"標題下的框中標記 X。否則,該方指定的代理人將按其認為合適的方式投票。

注意事項

- 議案1及2須經普通決議,即至少50%股東親自或委託代理人出席股東會,並就各項議案投票贊成之。
- 除非另有指示,否則代理人將按其認為合適之方式投票。
- 如果本委託書由公司簽署,則必須加蓋其印章或經正式授權之高階管理人員或代理人簽署。
- 經簽署之委託書連同授權書或其他授權文件(如有)或該授權書經公證之副本, 寄回至 Dechert Secretarial Limited, Second Floor, 5 Earlsfort Terrace, Dublin 2, Ireland。PGIM Funds Plc 股東得於 2024年1月15日下午4時30分(愛爾蘭時間)前傳真至(+)353 1 4368501 或透過電子郵件發送至DBNFSGCorporateSecretary-DL@dechert.com。股東會將於2024年1月17日下午4時30分(愛爾蘭時間)召開。